

保驾G20 2016杭州新能源车展全新启航

“绿色出行”，为G20保驾护航

自从杭州获得2016年G20峰会举办权以来，不断引发了网民与杭州市民的呼吁，浙江省环保厅党组书记、厅长方敏指出“在整个峰会保障工作中，环境保障是不可或缺的一环，也是最为社会关注的一环。”而作为PM2.5数值一直上涨的“罪魁祸首”，汽车尾气的排放是人们一直担忧的问题，虽然有了“限行”，“限号”，“限牌”三大限制措施，仍然没有办法从根本上整治杭州被污染的天空。新能源汽车的推广应用，不仅为G20杭州峰会提供了一份绿色保障，更是杭州建设绿色城市的必然要求。

政策“催熟”杭州新能源汽车市场

继享受免摇号、免购置税等政策优惠后，3月16日，杭州市副市长马晓晖在稳增长调结构的座谈会上表示，杭州将大力建设充电桩，并在今年起推行新能源汽车不限购、不限行的政策，杭州公交车也将于年底前全部改成新能源汽车。3月29日，杭州市公安局交通警察局发布了《关于新能源客车不受机动车尾号限行等事项的通告》，从4月5日开始，浙A号牌新能源客车在申领新能源客车专用标识后，将不受杭州市区“错峰限行”和西湖景区“单双号”限行措施的限制。杭州市民使用新能源车的利好在不断加码，未来选择新能源汽车的人会更多，销量不会爆发式增长，但肯定能平稳增加。

新能源汽车要跑起来，不能忽视“两个桩”——限行的“拦路桩”和提供动力的“充电桩”。今天，杭州宣布解除新能源汽车限行，扫清了拦路桩，而充电桩也将大力度建设，目前杭州已经配备了各类充换电站100余座、公共充电桩1900余个、公交充电桩1500余个。据悉，今年，杭州还将建设公共充电桩2000个，分布在公共停车场、大型交通枢纽、会展中心、体育场馆、换乘中心、出租车服务区等各个区域。未来，杭州计划在主城区东南西北中五个方向的合适区域建设五座大型的充电站，满足新能源车汽车的需求，逐步解决车主外出充电问题。

全新起航，2016杭州新能源车展带来新契机

以“绿色出行，关乎民生”为口号的2016第六届杭州国际新能源汽车产业展暨第一届杭州国际纯电动物流车展，将于9月28-30日在杭州浙江世贸国际展览中心举办，本届展会展出面积15000平米，展位总数500余个，预计观众15000人次，展会规模和规格比起往年都有较大提升。展会旨在为新能源汽车企业与环保人士提供“0距离”的交流平台，为推动国内外新能源汽车环保产业的发展助力，多家品牌车企及关键零部件企业将亮相杭州新能源车展，为观众带来最新研发的技术及产品。

同期，将于世贸展馆国际厅召开“2016新能源汽车市场化推动高峰论坛”、“新能源汽车商业模式创新论坛”、“公交新能源推广应用及可持续发展论坛”、“电动物流车产业发展论坛”，丰富多彩的高层次论坛和专业交流活动，为车展注入了强大的软实力，提升了展会的含金量

针对观众参观方面，本届车展除官网外，还特别增开了官方微信、微博等多渠道媒体传播平台和即时信息通讯工具，关注展会官方微信及微博，获取车展第一手资讯，方便观众全方位了解车展，有针对性地进行参观。除此之外，展会专业观众差旅补贴通道现已开通，添加官方微信进行专业观众预登记，如符合相关的补贴细则，可申请该项补贴。

在此，我们诚邀全球新能源汽车厂家积极参展，展示最新成果、分享最新科技，同时也热烈欢迎您参与和光临9.28-30日在浙江世贸国际展览中心开幕的2016第六届杭州新能源车展。

想要掌握2016年最新的新能源汽车动态

2016第六届杭州国际新能源汽车产业展暨第一届杭州国际纯电动物流车展

9月28-30日，杭州世贸

不见不散！

更多资讯，请关注微信订阅号：杭州新能源车展

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_93063.html